



Экологическое строительство на выставке ВАТИМАТ 2014

27.3.2014

В МВЦ «Крокус Экспо» с 1 по 4 апреля пройдут мероприятия, организованные ведущими игроками в сфере зелёного строительства.

В этом году постоянным партнером выставки по мероприятиям в сфере экологического строительства стал Национальный экостроительный кластер (НЭСК), объединяющий ведущих игроков сферы greenbuilding, высшие научные и образовательные учреждения, институты развития и органы власти Российской Федерации. НЭСК является инициатором создания технологической платформы «Строительство и Архитектура».

В организации деловой и выставочной программы в Крокус Экспо принимают участие соучредители НЭСК, такие как НИУ МГСУ, RuGBC, GreenСтрой, НП «Экологический союз», НП СРО «ЭкоСтрой», а также участники и партнеры НЭСК.

Деловая программа включает в себя различные мероприятия:

- семинар «Эко - сертификация и маркировка»;
- конференцию о технологиях будущего в строительстве «Futuroom4G»
- практический семинар «Технология строительства свайно-винтовых фундаментов и особенности выбора винтовых свай»;
- практический семинар «Теория и практика оценки стоимости жизненного цикла зданий и оборудования для реализации контрактов жизненного цикла по 44-ФЗ «О контрактной системе»;
- бизнес-семинар «Инновационные технологии проектирования «зелёных» зданий» и др.

Участие и посещение выставки ВАТИМАТ 2014 – это еще один шанс увидеть новые пути развития бизнеса, оценить деятельность конкурентов, найти новые деловые контакты и сформировать многообещающие партнерства. Это удобная возможность общения и обмена опытом с коллегами.

Подробнее можно узнать [здесь](#)